7 kwietnia 2017r., po raz czternasty odbyła się coroczna edycja Turnieju o Puchar Przewodniczącej Rady i Zarządu Dzielnicy II.
Do zawodów systemem "każdy z każdym" stanęły, jak co roku, drużyny dziewcząt Z.S.Z nr 1, XXIV LO, VIII LO i gospodynie - XIII LO.
O godz. 10:00 Pani Dyrektor Trzynastki uroczyście otworzyła turniej a jeszcze przed oficjalnym otwarciem, XIII LO pokonało po zaciętym meczu XXIV LO 2:1.
W kolejnej odsłonie nasze dziewczyny zjadły na śniadanie koleżanki zza Grzegórzeckiej i po szybkim meczu wygrały bez emocji 2:0 (25:7, 25:8).
Następnie na parkiecie spotkały się gospodynie (XIII LO) oraz dziewczyny z Zespołu Szkół. Mecz zakończył się wynikiem 2:0 dla Trzynastki.
Po dobrym meczu XXIV LO, które postawiło się XIII LO w meczu otwarcia, nie mylił się ten, kto spodziewał się dobrego meczu pomiędzy XXIV LO a Ósemką.
Od początku meczu dziewczyny w bordowych barwach wyprowadzały mocne ataki, jednak XXIV świetnie się broniła. Po emocjonującym meczu nasze dziewczyny pokonały przeciwniczki 2:0 (25:21, 25:23), choć w drugim secie przegrywały już 13:21 i kiedy wszystkim wydawało się, że przed nami tiebreak, zdobyły 12 pkt. przy jedynie 2 zdobytych przez przeciwnika!
Jasne stało się, że o pierwsze miejsce w turnieju powalczą z XIII, bez względu na wynik ZSZ1 z XXIVLO (0:2).
Na ostatni mecz turnieju przybyła Pani Dyrektor XIII LO oraz nauczyciele i głośno wspierali swoje dziewczyny.
I być może to pomogło im w pierwszym secie, który nasze dziewczyny rozpoczęły dobrze i po kilku ładnych akcjach oraz zagrywkach odskoczyły przeciwniczkom na kilka punktów. Zawodniczki Trzynastki potrafiły jednak mozolnie odrabiać straty i to one wygrały pierwszego seta 22:25.
W drugim nasze dziewczyny zaczęły z problemami i po kilku błędach w przyjęciu przegrywały już 8:0. Od tego momentu zaczął się jednak przyjemny dla oka festiwal siatkówki w wykonaniu naszych dziewczyn. Dopadły rywalki i kompletnie pozbawiły je chęci do gry. Set padł naszym łupem po wyniku 25:12 (25 naszych punktów przy jedynie 4 przeciwnika)!!!
Po tak ciężkim laniu w drugim secie, nasze rywalki nie zdołały się już podnieść i w tiebreaku uległy naszym dziewczynom 11:15 a po tym wyniku nikt nie miał wątpliwości, że zwycięzca turnieju był dzisiaj bezsprzecznie najlepszy! VIII LO obroniło tytuł sprzed roku!
Gratulacje i brawa dla wszystkich naszych dziewczyn:

Betlej Agata (kapitan) - przyjmująca
Płatek Ania - przyjmująca
Kremer Gosia - środkowa bloku
Dagnan Agata - środkowa bloku
Karczmarzyk Natalia - atakująca
Patrzałek Iza - atakująca
Piekarz Justyna - środkowa bloku
Byczek Paulina - środkowa bloku
Suska Magda - rozgrywająca


W poniedziałek 10 kwietnia w turnieju dzielnicowym zmierzą się nasi siatkarze.

Tabela:
1. VIII LO
2. XIII LO
3. XXIV LO
4.ZSZ1

MVP - Ania Płatek
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